

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Upravnog odbora Športske zajednice općine Dubrava održane dana 04.02.2013. godine (ponedjeljak) u prostorijama restorana "Sablić" s početkom u 18⁰⁰ sati. Sjednici su bili nazočni sljedeći članovi Upravnog odbora:

Branko Peregrin, Franjo Marković, Mirko Hadaš i Miroslav Pucelj.

Odsutan: Mladen Mlađan, Tomislav Jurić i Stjepan Petrovčić.

Ostali nazočni: Vlasta Jagić (RK Dubrava), Tomislav Katalenac (OK Dubrava) i Zrinko Štefanac (NK Croatia).

Sjednicu je otvorio Branko Peregrin u ime predsjednika koji se ispričao zbog obveza te je pročitao prijedlog dnevnog reda te je jednoglasno usvojen

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 10. i 11. sjednice UO ŠZO Dubrava,
2. Izvješće o utrošenim sredstvima iz Programa javnih potreba općine Dubrava za 2012. godinu (ŠZO i udruge korisnici Programa),
3. Donošenje odluke o isplatama akontacija za Programe javnih potreba u športu za 2013. prema korisnicima programa do donošenja odluke o visini sredstava iz Programa javnih potreba za udruge.
4. Razno.

AD 1

Nakon pročitanih zapisnika sa predhodne dvije sjednice Upravnog odbora ŠZO Dubrava i nakon otvorene rasprave o zapisnicima, nije bilo diskusije te su tekstovi zapisnika dani na glasovanje i jednoglasno su usvojeni.

AD 2

Sve udruge su dostavile svoja izvješća o utrošenim sredstvima iz Programa javnih potreba za 2012. godinu. Udruge su se uglavnom držale obveze oko načina prezentacije svojih izvješća, jedino je stavljena primjedba na izvješće NK Croatia u dijelu koji se odnosi na utrošak sredstava za energiju (plin), a koja stavka je napisana paušalno. Od svih udruga se traži da svoja izvješća prenesu iz završnih računa kako bi bila točna i kvalitetno prikazana. Izvješća su nakon glasovanja jednoglasno usvojena.

AD 3

Kako za 2013. godinu nije prihvaćen financijski plan za raspoređivanje sredstava prema programima i udrugama. koje koriste sredstva iz Programa javnih potreba u športu, predsjedavajući je predložio da se donese odluka o isplatama akontacija za početak sezone koja u sportu već traje. Nakon izvršenog glasovanja donešena je jednoglasna odluka o isplatama akontacija udrugama do donošenja konačne odluke o financijskom raspoređivanju sredstava za korisnike Programa.

AD 4.

Pod točkom razno nije bilo diskusije te je sjednica dovršena oko 19 sati i 30 minuta.

Zapisničar:
Branko Peregrin



Predsjednik ŠZO Dubrava
Mladen Mlađan

